

お詫びと訂正

(2009年6月現在)

このたびは、RT-200KIをご利用いただき、誠にありがとうございます。
本商品の「最初にお読みください」及び「取扱説明書」に誤記がありましたので、お詫び申し上げますとともに以下のように訂正いたします。

記載場所

- ・「最初にお読みください」の右下部のお問い合わせ先
- ・「取扱説明書」最終見開きページ右側のお問い合わせ先

内容

【誤】

NTT東日本エリア(北海道、東北、関東、甲信越地区)で
ご利用のお客様

パソコンとの接続・パソコンの設定などに関するお問い合わせ

 0120-275466 (24時間 年中無休)

携帯電話からのご利用の場合


0570-005202 (24時間 年中無休) (通話料金がかかります)

PHS・050IP電話からはご利用いただけません。

【正】

NTT東日本エリア(北海道、東北、関東、甲信越地区)で
ご利用のお客様

パソコンとの接続・パソコンの設定などに関するお問い合わせ

 0120-275466 (9:00～21:00 年中無休)

携帯電話からのご利用の場合

0570-064074 (9:00～21:00 年中無休) (通話料金がかかります)

PHS・050IP電話からはご利用いただけません。